

傅赐宝与巴新"国父" 迈克尔·索马雷相见欢

的傅赐宝到沙巴的分店担任负责人,不 久后他即自己开店,老板则是他的股 东。1985年,老板决定退休,傅赐宝 将其股份买下,正式拥有了属于自己的 生意。凭借之前所累积的经验和人脉, 他经营药剂批发,生意范围覆盖东马地 区。然而,政府于1986年实行药剂师 注册法令(Registration of Pharmacists Act 1951(Revised 1989)),导致傅 赐宝的西药批发生意大受影响。随后, 他只好在经营药剂店的同时,也开始经 营家庭式音响生意。 直到1996年初,一位一起卖西药的友人决定改行经营木桐生意,打算到巴布亚新几内亚(以下简称巴新)考察商机,便邀约傅赐宝一同前往。傅赐宝回忆道,他们于1996年10月11日抵达巴新,正好是当地没有出版报纸的星期日。第一天,友人就到木商公司探访,独留他一人随处参观。第二天,他买了一份报纸,刚好看到当地政府推行药剂私营化的新闻报道。他立刻发现此商机,凭借以前十多年的经验,积极与当地卫生部达成协议,遂在巴新成立BPP集团(Borneo Pacific Pharmaceuticals Group of Companies),经营药剂批发生意。